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ATA DA 540ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025 

 

Aos sete dias de outubro de dois mil e vinte e dois, às 10h, realizou-se a reunião 

extraordinária do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência e Assistência dos 

Servidores do Município de Vitória no triênio 2022/2025, com a presença dos 

conselheiros, Valfredo Paiva, Adalberto Diogo Costa Neto, Cláudio Mucio Salazar Pinto, 

Elayne de Lima Silva e Geanne Lobo.   O Conselho Fiscal dá continuidade às suas 

atribuições, se utilizando da plataforma digital MEET GOOGLE para os diálogos e votos 

conforme Pauta do dia:  1 – Leitura e aprovação da Ata 536ª  2 – Relatório de Avaliação 

Atuarial 2021  3 – demais assuntos relacionados às próximas reuniões do Conselho 

Fiscal.  Aberta a sessão com quórum legal, o presidente Valfredo Paiva cumprimentou a 

todos e comunicou a presença da conselheira titular e representante do SINDSMUVI, 

Elayne de Lima Silva, nomeada por meio do Decreto Nº 21.293 publicado em 

28/09/2022, no Diário Oficial do Município de Vitória.  Após a apresentação da 

conselheira Elayne aos membros do conselho, iniciou a leitura da Ata 536ª para 

deliberação e aprovação.  Após ajustes, iniciou-se a votação e foi aprovada por maioria 

absoluta dos membros. Registrada a ausência de voto da Conselheira Elayne em reunião 

realizada antes da nomeação.  A seguir, o presidente Valfredo perguntou se havia 

processo para distribuição.  A secretária Geanne informou que os processos 702/2022 e 

803/2022 referiam-se a renúncia da ex conselheira representante do SINDSMUVI e a 

nomeação da nova conselheira. O presidente solicitou dar ciência e arquivar o processo. 

Em seguida, perguntou ao conselheiro Cláudio se iria iniciar a leitura do relatório da 

Avaliação Atuarial .  O conselheiro Cláudio solicitou a inclusão de um parágrafo ao 

relatório, após o ajuste, o envio aos conselheiros,  a leitura prévia do relatório para a 

votação na próxima reunião e  por fim, o envio para a conselheira Elayne tomar 

conhecimento do processo. Nada mais havendo a deliberar, o presidente agradeceu a 

presença de todos e deu por encerrada a reunião, e eu, Geanne Lobo, designada para essa 

secretaria do Conselho Fiscal, redigi a presente ata , que será assinada por mim e demais 

membros às fls.1 a 2. 
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Presidente / Representante 
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Secretária Conselho / Representante do IPAMV 
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Continuação da Ata 540ª reunião do conselho fiscal de 07 de outubro de 2022. 
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Adalberto Diogo Costa Neto 

Conselheiro Representante/CMV 

 

 

 

Cláudio Múcio Salazar Pinto 

Conselheiro Representante/ASSIM 

 

                            

                              Elayne de Lima Silva 

                                      Conselheira Representante/ SINDSMUVI 
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